
ERRATA CONVOCAÇÃO EDITAL Nº 017/2024

A Secretária de Educação, no uso de suas atribuições legais;

Resolve: Convocar os candidatos abaixo relacionados, para que se dirijam à Secretaria de Educação, sito Rua Dom Miguel, nº 680 – Bairro Vila Real, no dia **23/06/2025**, para preenchimento das vagas remanescentes para a Licença Remunerada - Edital Nº 017/2024, para os cursos de pós-graduação ‘Stricto Sensu’.

PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU – MESTRADO

ONDE SE LÊ:

Cronograma de atendimento para o preenchimento de 03 (três) vagas disponíveis pela ordem de classificação, de acordo com o Edital Nº 017/2024 – SED, dia 20/06/2025 às 14h, no Departamento de Gestão de Pessoas.

LEIA-SE:

Cronograma de atendimento para o preenchimento de 03 (três) vagas disponíveis pela ordem de classificação, de acordo com o Edital Nº 017/2024 – SED, dia **23/06/2025** às **14h**, no Departamento de Gestão de Pessoas.

PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU – DOUTORADO

ONDE SE LÊ:

Cronograma de atendimento para o preenchimento de 03 (três) vagas disponíveis pela ordem de classificação, de acordo com o Edital Nº 017/2024 – SED, dia 20/06/2025 às 15h, no Departamento de Gestão de Pessoas.

LEIA-SE:

Cronograma de atendimento para o preenchimento de 03 (três) vagas disponíveis pela ordem de classificação, de acordo com o Edital Nº 017/2024 – SED, dia **23/06/2025** às **15h**, no Departamento de Gestão de Pessoas.

Maria Ester Menegasso
Secretária de Educação
Secretaria Municipal de Educação de Balneário Camboriú
Portaria nº 32.153/2025